



छत्तीसगढ़ CHHATTISGARH

छ ग शासन ज्ञापन क्र. 780-202-6-R-70

दि. 02-11-1996 के अनुसार अनु.जाति: 23AA 489698

अनु.जनजाति के कारण स्वयम्/ चोटेरियल
शुल्क में छूट है।

समक्ष:- श्रीमान् नोटरी महोदय कवर्धा जिला - कबीरधाम छ.ग.

गायत्री धुर्वे पति मुकेश धुर्वे 32 वर्ष

पेशा गृहणी निवासी गोदना रिसार्ट के सामने

भोरमदेव रोड कवर्धा थाना कवर्धा

जिला कबीरधाम छ.ग.शपथकर्ता

शपथपत्र

गायत्री धुर्वे

शपथकर्ता निम्नानुसार शपथपूर्वक कथन करती है :-

1. यह कि, शपथकर्ता का नाम पता एवं अन्य विवरण उपरोक्तानुसार है।
2. यह कि, शपथकर्ता ने अपने हस्तलेखन से स्वयं पर व्यापित जिन घटनाओं का उल्लेख मक्खीखान के विरुद्ध किया है उसे उसने पूरे होशोहवास में स्वस्थ मस्तिष्क से बिना किसी दबाव या धमकी के लिखा है जिसपर वह हमेशा कायम रहेगी कभी नहीं मुकरेगी।
3. यह कि, उक्त हस्तलेखन जो सादे कागज पर लकीर वाले कागज पर कुल 12.5008 लिखी हुए पृष्ठों पर है। इस शपथपत्र का अंग माना जावे।

गायत्री धुर्वे

अतः उक्त मेरे उपर व्यापित घटना जो इस शपथपत्र का अंग है और साथ संलग्न है के समर्थन में है जो शपथपत्र प्रस्तुत है। उक्त घटना के बारे में दिनांक 22.03.2025 दिन शनिवार से शपथकर्ता ने लिखना शुरू किया है जिसका पूरक भाग भी इस शपथपत्र का अंग माना जाये।

शपथकर्ता
गायत्री धुर्वे

सत्यापन

मैं शपथकर्ता गायत्री धुर्वे पति मुकेश धुर्वे 32 वर्ष पेशा गृहणी निवासी गोदना रिसार्ट के सामने भोरमदेव रोड कवर्धा थाना कवर्धा जिला कबीरधाम छ.ग. यह सत्यापित करती हूँ कि, वर्तमान शपथपत्र की संपूर्ण कण्डिका सत्य है। मेरे निर्देशानुसार टंकित है, विधिक तथ्य मेरे द्वारा प्राप्त विधिक सलाह अनुसार सत्य होने का मैं विश्वास करती हूँ। अतः आज दिनांक को पढ़कर सुनकर, समझकर स्वस्थ मस्तिष्क की दशा में, जागरूक अवस्था में हस्ताक्षर करने योग्य स्वस्थ हाथों की हथेली से अपना हस्ताक्षर कर सत्यापित की।

कवर्धा

दिनांक _____

सत्यापनकर्ता
गायत्री धुर्वे
गायत्री धुर्वे

TA
R.No.
M.S.Th.
a Tah. &
Kabirdh.
T. OF

पहचानकर्ता

रमेश

इम ल धुर्वे पति - रामजी कोठारे
की राबहदल मरु कबेर



SOLEMENY AFFIRMED OR SWORN BEFORE ME BY WITHIN NAMED

मेरे समक्ष इस दस्तावेज पर संबोधित व्यक्ति ने पढ़कर पढ़वाकर शपथपूर्वक रूप से आज कह और इस दस्तावेज पर हस्ताक्षर/अंगूठा किया

(Signature)
ADAN SINGH THAKUR
NOTARY
Bawana, Kabirdham (C.G.)

Dated - 03-04-2025

दिन - शनिवार

22/03/2025

PAGE NO. : _____

DATE: / /

①

मैं गायत्री धुर्वे सादी सुबा हूँ और दो बच्चे
की माँ हूँ मैं यह बातना चाहती हूँ जब
से मोहमत काशीम से जान पहचान हुई थी
तब से लेकर आज तक की बात यह है कि
पहले तो मेरे पति और बच्चे से दूर किया
किर मेरे साथ सम्बन्ध बनाता था
उसका विडीयो बना कर रख लिया था
धरे धरे उसी बात को लेकर मुझे
सहमती देने लगा कि मुझे छोड़ने की
कोशिश करे गी तो तेरा विडीयो गेट
वै डाल दूगा किर मेरे पति के ऊपर
केश करने को बोला किर मैं उसकी यह
बात मान कर अपने पति के ऊपर केश
की किर केश शुरू हो जाने के बाद
कुछ महीनों तक पेशा में गई किर जाना
बंद कर दी केश स्वारीज हो गई।
307 के केश में जब मोहमत काशीम
जेल गया तब उसकी बहन सहरा मेरे
पास आ कर बोली कि उस घटना के
दौरान तु मेरे ~~बाँह~~ भाई के साथ थी
तो मैं बोली हूँ तब वो बोली कुछ लड़की
का नाम बता रहा हूँ उसके विवलाप

गायत्री धुर्वे

लु वाने में जाकर देखे दार्जी का
 रिपोर्ट दर्ज करा फिर मैं उसका व
 में आकर अपने बजत के बारे में
 सोची जाकर वाने में रिपोर्ट दर्ज कर
 फिर मेरे पति के साथ मेरी बात चित
 सुरु हुई फिर मैं उसके साथ नागपुर
 जाकर कामने खाने लगी फिर यह बात
 मोहमल काशीम की बहन अहरा को पत
 चला फिर वह मेरे ससुराम में जाकर
 धमकी देती थी कि वह कि गायत्री अपने
 पति के साथ नागपुर में जाकर रह रही
 है यह पैसा चुराकर लेके गई है कलने
 धमकी देती थी मेरे ससुराम वाले को
 और मेरे मोहल्ले मायके के घर लरक भी
 जाकर बोलती थी कि गायत्री पैसा लेकर
 भाग गई है फिर मैं पूछी सहरा से कि
 बात वैसी कि बारे बालू रहे हो तो
 वह बोली कि जिन लड़कों के बारे में मैं
 रिपोर्ट दर्ज कराने बोलती थी उन लड़कों के
 साथ तु रजी नामा करके पैसा ले ली
 है वो पैसा मुझे दो फिर मैं रजी नामा भी
 नहीं कि है नही वैसा ली है

गायत्री धुर्वे

होने लगा फिर मैं अपने माथके से रू
 लगी। जब जब वह मुझे बुलता तब
 लंब में उससे मिलने जाती थी
 फिर एक दिन एक लड़का उसे फोन में
 बात कराया और बोला ये मेरी दोस्त
 है मैं बोलती हूँ कि एक लड़का
 को मेरे घर में लाकर रखा वह लड़का
 मेरे घर में पूरा एक रात रही उसी रात
 को मोहमत काशीम मेरे घर आया साव
 में बैठकर खाना खाये फिर काशीम उसी
 लड़की के साथ मेरे सामने सोया यह
 सब मुझे बरदा नहीं हुआ तो मैं उसी रात
 को बोली कि मेरे ही घर में आकर मेरे
 ही सामने उस लड़की के साथ सो रहे हो
 अभी के अभी मेरे घर से निकल जाओ
 फिर वह लड़का को लेकर चले गया
 फिर दूसरे दिन सुबह कोच करके बोला
 कि उस लड़का अपने पास रख लो
 उसके घर वाले खोज रहे हैं मैं बोली
 कि मैं क्यूँ किसी को रखूँगी फिर वह
 मुझे जान से मारने का धमका देने लगा
 फिर जो लड़का के साथ उसी लड़की के

गायत्री धुर्वे

घर वाले खोजते हुये मेरे घर के सामने
 गोदमा रिपोर्ट के पास पहुँचे जहाँ लूच
 कर मेरे घर के पास लाकर लड़की को
 छोड़ा था सब में मुझे पसना चाहा था
 वो लड़की लड़की भी सादी सुदा थी
 इसी मोहमत काशीम के कहे पर अपने
 पति को तालाक दे चुकी थी फिर जैसे
 जैसे उससे पिदा हुआ उसके घर वाले
 उसका साथ दिये उस लड़की का नाम पता
 सब जानती हूँ लेकिन नहीं बताना चुन्नी
 हूँ बिचारी कि जिवन बरबाद हो जायेगा
 फिर मोहमत काशीम बोलने लगा कि तु मेरे
 साथ किराये के माकान में चल रहवा फिर
 मैं उसके साथ कैलाश नगर में किराये के माकान
 में रहने लगी फिर कुछ दिनों के बाद मुझे
 भारने पिछे लगा एक लो लुबहुल मायू
 फिर मैं भागकर चाने में रिपोर्ट निरुप
 फिर बोला किराये के माकान को खाली कर
 दो फिर वो माकान को खाली कर दी फिर
 मैं अपने मायके में आकर रहने लगी
 फिर वो मुझे पैसा दो बोलने लग गया
 फिर मैं सोची कि इसको कहा से पैसा

मायकी हुवे

जेल में रहने के दौरान मुझे जेल से कोण कर लोगो कि मैं यह सब सब नही करवा मुझे दुःख हो कि इज्जतिय के नाते उसे दुःखा कि मोहमत काशीम फिर गोलने लाया कि मैं तो साथ साथी करना चाहता हूँ मैं गोली में अपने धर्म को दोड़ कर मुशरफिम नही जानना चाहती ती कहेने लया कि मेरे पास बहुत सी पशरी चीजे है तो मेरे को मेरे साथ रहने पर बने लगेगी अभी दौरान मुझे पता चला कि वो किसकुल में केकु आयरी चलता है तो किसकुल आयरी कि सी मुशकन ~~सम~~ के ~~ब~~ खाने के नाम से चलता है इस आयरी में बहुत से खेजड़े का मसज कोन आता था मसज को खुद बात करना था जेहा कोना आता था तो मार पीट करके मुझे बात करने को गोलता था बात करती तो कुछ नही करवा जेल में मना करती थी तो मारने पिटने का जाना था

किसी कायरी दुर्व

एक आमांग बाप का लड़का है जो
 दादी का है उसके गोलाता पर कि
 मुझे पैसा दो मुझे ये काम है वो
 काम है करके जग वो लड़का को
 करता तब मुझे बात करने की गोलाता
 वा मना करने पे मार पेट करना फिर
 कहते लोग कि लाल रहे लड़का आमा
 उरसे मिलना पड़ेगा और उसके समय
 शोक देना और लाल देनी पड़ेगा
 फिर बहुत तब आ माई पर दूसरी
 एकती कि लता से अपने मापके के
 घर में आकर रहे लगी फिर मेरी
 माँ को पर लाल हुआ माँ कि देख
 भाल से जाया उसके बातों को लाल
 मान पाती पर लाल माँ लाल
 किने लगी उसे पता चला कि लाल
 माँ तो ठीक हो गई है मेरी बातों को
 क्यों लाल भूल रही है लाल अल
 लाल कि से लाल माँ के साथ पर
 वा सांग करमा जो लाल लाल
 रहा है और लाल को के साथ पर
 यह लाल करमा कि से लाल लाल

शायद दुर्ग

मैं डूबी रही थी कि यह सब मे
 पर सब कुछ मेरी बेबी था. फिर
 मेरी माँ के साथ आ कर आशा
 घर के सामने वाले रोड से आइंगी
 देकर जाता था मैं सब अदानी रहा
 कि किराये पर सब बातें बताता
 फिर वह मुझे फोन करके बताती लगे
 कि दौली के दिन कुछ मेरे साथ रहा
 लड़का उसके डर में मैं आस-की बात
 मानने को तयार हो जाती कि मैं
 एक दिन मना कि मैं उसे साथ दौली
 नली मनाओ कि तो उस दिन दोपहर
 को घर में आकर लहर दे रहा सोनी
 को दाड़ी खाड़ी थी उसे तोड़ कोड़
 करके दौली आने पर कर रहा था कि
 मेरी माँ और मैं दोनों खुश हैं सो रहा
 थे सब दाड़ी तोड़ने को आस खुश
 कर माँ लोली जा किरी को लुगा कर
 लुगा आ आ फिर डोली को फाँव
 लुगा में लोली मेरे मोहर्कि में लोली
 लोली ड जाकर किरी को लोली ड
 हमारे घर में दो दरवाजे हैं सामने के

ये रेशा आज मैं मरी है कम की मर
 आइ या फिर मैं मरनी नो रसकी जवाब
 की खुशकम मारते हो तो उसे करनी दो
 कौशिक की लदन सदा के उधर करवादी
 काया गये एमेशा रवनी उरना धामना
 करनी दो अपने आइ मोहन कश्मि
 को लयाने के लिए है औरत एमेशा
 अपने मार की शानत काय करनी
 हो लंबा देनी है अम और उरना
 एमेशा लयाने लेनी है एमेशा उरना
 करवादी लयाने जाये

आपनी दुब

3/4/2025

आपनी दुब